



Филевский ПАРК



№ 4 апрель 2005 г.

ПОДВИГ РАТНЫЙ И ТРУДОВОЙ



Считанные дни отделяют нас от 60-летия Великой Победы. Вся страна готовится достойно отметить эту знаменательную дату. Ветераны, участники Великой Отечественной войны и труженики тыла уже принимают поздравления с наступающим Днем Победы. Торжественные мероприятия, связанные с этим событием исторической значимости, проходят и в нашем районе. Одно из них состоялось 5 апреля в уютном ресторане «Коралл» комбината питания «Космос».

В этот день здесь собрались ветераны войны и труда, те, кто вместе с миллионами наших соотечественников добывали Победу своим ратным и трудовым подвигом, зачистую ценой нечеловеческих усилий. Их имена хорошо известны многим

жителям нашего района. Вот лишь некоторые из них.

Николай Яковлевич Артемов. Более 30 лет прослужил в Вооруженных Силах страны. Полковник. Участвовал в войне с финнами, фронтовыми дорогами прошел Россию, Украину, Белоруссию и далее почти всю Европу. Награжден многими боевыми наградами.

Антонина Павловна Монахова. В 17 лет она рыла окопы в Кунцево, пилила лес под Наро-Фоминском. С мая 42-го по 47-й год находилась в составе действующей армии Западного фронта. Награждена боевым орденом Отечественной войны 2-й степени. Двое ее сыновей, кстати, оба — полковники, кандидаты технических наук, прослужили в Вооруженных Силах страны свыше 30 лет.

Иван Федорович Баев. Воевал на Ленинградском, Калининском,

Карельском и 1-м Украинском фронтах. Участник штурма Берлина и освобождения Праги. Полковник в отставке. Награжден многими боевыми орденами и медалями. Но главной из своих наград считает орден Александра Невского. Прямо скажем, редкий орден. Добавим, что сегодня Иван Федорович является председателем клуба кавалеров этого ордена.

Но не только подвиг тех огненных лет объединяет ветеранов, собравшихся в этом в зале. Все они и сегодня принимают самое активное участие в работе районной и первичных организаций ветеранов войны и труда, занимаются очень важным делом военно-патриотического воспитания подрастающего поколения.

(Продолжение на 2-й стр.)

Депутаты муниципального образования, районная партийная организация «Единая Россия» объявляют конкурс на лучший рисунок и аппликацию в дошкольных учреждениях района, посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне «Великая Победа глазами дошколят».

Условия конкурса:

1. В конкурсе участвуют муниципальные детские сады района.

2. Младшие группы представляют жюри конкурса аппликации.

3. Средние, старшие и подготовительные группы детских муниципальных садов представляют жюри конкурса рисунки.

Все работы представляются с указанием фамилии, имени, возраста участника, номера детского сада.

Работы на конкурс принимаются до 20 апреля в д/с 1414.

Победители в каждой возрастной категории награждаются ценными призами (I – III места). Работы всех участников будут выставляться 5 мая на вечер ветеранов Великой Отечественной войны в Комбинате питания «Космос».

Муниципальное собрание

Итоги, выводы, решения

Весна, похоже, наконец-то вступила в свои права. Но вместе с теплыми днями наступила горячая пора и для военкоматов — с 1 апреля начался весенний призыв на военную службу. Итогом проведения призыва в ряды Вооруженных Сил России в 2004 году и задачам на 2005 год и был посвящен первый из вопросов, рассмотренных 22 марта на очередном заседании муниципального Собрания. С информацией по данному вопросу выступил военком ОВК Кунцевского района, полковник А.Дмитриев.

Как подчеркивалось в прозвучавшей на заседании МС информации, задание прошлого года по призыву в ряды Вооруженных Сил РФ в целом выполнено. Заслуживает положительной оценки и работа, которая осуществляется в данном направлении в районе Филевский парк. Вместе с тем есть и проблемы, и существенные недоработки, что стало предметом заинтересованного обсуждения на заседании муниципального Собрания. (Подробнее об этом на стр.2).

Далее участники заседания в соответствии с повесткой дня заслушали и обсудили вопросы, касающиеся подготовки к празднованию 60-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. О ходе этой ответственной и многоплановой работы со-

бравшихся подробно проинформировали заместитель главы управы района М.Голубкова, депутат МС, председатель районного Совета ветеранов войны и труда В.Жигалова и депутат МС, председатель комиссии по социальным вопросам О.Петрова. Депутаты еще раз заострили внимание на том, что вся эта работа должна осуществляться в рамках единой социальной Программы, принятой совместно с управой района, где центральное место занимают забота о ветеранах Великой Отечественной, оказание им адресной помощи. Учитывая дополнительные привлеченные средства, решено просить Фонд поддержки муниципального образования оплатить, а муниципалитету принять долевое участие в оплате продовольственных наборов в количестве 2700 шт. для ветеранов ВОВ в связи с 60-летием Победы.

На заседании рассмотрен и утвержден план работы депутатов муниципального Собрания Филевский парк на II квартал 2005 года, а также рассмотрен ряд других вопросов.



Партийная жизнь

ВКЛАД В ОБЩЕЕ ДЕЛО



1 апреля состоялась Третья отчетно-выборная конференция местного отделения Западного административного округа Московской городской региональной организации Всероссийской политической партии «Единая Россия». С отчетным докладом на конференции выступил секретарь Политсовета местного отделения ЗАО МГРО партии «Единая Россия», депутат Московской городской Думы Е.Герасимов. Работа Политсовета и местного отделения партии за отчетный период признана в целом удовлетворительной.

Оценивая результаты проделанной общественно-политической работы, участники конференции отметили и вклад в это важное дело местного отделения партии «Единая Россия» района Филевский парк. Районное отделение партии по-прежнему остается самым крупным и одним из наиболее активных в Западном административном округе. Причем ряды районной парторганизации неуклонно пополняются. Примечательно, что и на Конференции в торжественной обстановке были вручены партбилеты «Единой России» Л.Слесаревой и В.Монахову, которые плодотворно работают в нашем районе. Высокой оценкой является и то, что в числе награжденных на Конференции грамотами МГРО партии «Единая Россия» названы и представители нашей районной парторганизации — Юрий Георгиевич Юдин, Анастасия Станиславовна Григорян, Анатолий Сергеевич Засимов.

Делегаты состоявшейся Конференции избрали новый состав Политического Совета и контрольно-ревизионной комиссии местного отделения МГРО партии «Единая Россия», а также делегатов на предстоящую конференцию Московского городского регионального отделения Партии.

15 апреля 2005 года в 19.30 в актовом зале ООО «Санрэм» (РЭП-26) по адресу: ул.Б. Филевская, д. 17А состоится встреча кандидата в депутаты муниципального Собрания муниципального образования Филевский парк по 1-му избирательному округу УСАЧЕВА Е.С. с избирателями.



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Поздравить ветеранов пришли глава управы района Игорь Николаевич Чичерин, Руководитель муниципального образования Филевский парк Юрий Георгиевич Юдин, Руководитель муниципалитета Вадим Викторович Вольнов, депутаты муниципального

Собрания. Звучало много сердечных, от души идущих слов приветствий и поздравлений. Каждому из ветеранов в торжественной обстановке были вручены юбилейная медаль «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», медаль «Почетный гражданин внутригородского муниципального образова-

ПОДВИГ РАТНЫЙ И ТРУДОВОЙ

ния Филевский парк в городе Москве», почетный нагрудный знак управы района Филевский парк, именные поздравления от префекта Западного административного округа, а также оригинальный набор из высококачественного чая, сувенирного чайника и часов — чтобы, значит, всегда и вовремя можно было согреть душу приятным напитком, да и побеседовать за чашкой хорошего чая тоже неплохо.

За праздничным столом было много тостов. Очень порадовал ветеранов и специально подготовленный для них праздничный концерт. Выступали перед ними и совсем юные детсадовские ребя-

тишки нашего района, и задорная оригинальная группа девушек-ложечниц, виртуозно использующих в качестве музыкального инструмента деревянные ложки, и замечательный хор ветеранов из нашего района «Надежда». Все это настолько захватывало ветеранов, что порой они сами читали стихи и пускались в пляс. Правда, в сравнительно небольшом зале ресторана «Коралл» время от времени становилось тесно. Но это как раз тот случай, когда говорят, что в тесноте, да не в обиде.

В торжественной обстановке проходило и чествование ветеранов в связи с наступающим 60-летием Победы, состоявшееся

несколькими часами раньше в ДК «Бригантина» на Филевской пойме. В мероприятии приняли участие заместитель префекта ЗАО Л.И.Гусева, глава управы И.Н.Чичерин, Руководитель муниципального образования Филевский парк Ю.Г.Юдин, депутат муниципального Собрания А.Р.Оганов.

В адрес ветеранов звучали добрые слова и пожелания, им были вручены юбилейные медали «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945г.г.» и подарки. Завершилась встреча праздничным концертом и чаепитием.



Военный призыв

Чтобы не попасть в список «уклонистов»

После проведения анализа осеннего призыва 2004 года выяснилось, что некоторые граждане призывного возраста района Филевский парк не исполняют Федеральный закон № 53-ФЗ от 6.03.98 «О воинской обязанности и военной службе». Касается это, в первую очередь, не злостных «уклонистов», а, как ни странно, тех, кто имеет вполне законные основания на получение отсрочки от службы в армии. Статья 10 закона гласит: «Граждане обязаны сообщить в двухнедельный срок в военный комиссариат или иной орган, осуществляющий воинский учет, по месту жительства об изменении семейного положения, образования, места работы или должности, места жительства в пределах района, города без районного деления или иного муниципального образования». Например, поступившие в институт должны представить в военкомат справку из института. В дальнейшем такая справка представляется студентом **ежегодно**, она подтверждает право на получение отсрочки от службы. Необходимо подчеркнуть: отсрочка от службы в армии предоставляется **исключительно призывной комиссией** и только на основании необходимых документов.

Напомним, **отсрочка от призыва на военную службу предоставляется** гражданам:

- признанным временно не годными к военной службе по состоянию здоровья — на год;
- ухаживающим за родственниками, нуждающимися в постоянном уходе по состоянию здоровья (отцом, матерью, женой, родными братьями или сестрой, бабушкой, дедушкой или усыновителем), а также инвалидами — пенсионерами или несовершеннолетними;
- имеющим ребенка, воспитываемого без матери, а также двух и более детей, ребенка до трех лет;
- имеющим двух или более братьев или сестер, которых воспитывает мать-одиночка (или один отец);
- поступившим на работу в одну из госорганизаций, перечень которых определен Правительством РФ, а также проходящим службу в органах внутренних дел, налоговой полиции или таможенных органах РФ;
- студентам, обучающимся по очной форме обучения, аспирантам;
- педагогам с высшим образованием и врачам, работающим в сельской местности.

В соответствии со статьей 7 Федерального закона № 53-ФЗ, «в случае неявки граждан в указанные в повестке военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, место и срок без уважительных причин, а также в иных случаях, установленных настоящим Федеральным законом, они привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации». В статье 21.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях расшифровывается, что под «иными случаями» как раз-то и понимается несообщение в военкомат в установленный срок необходимых данных. Санкции по данной статье административного кодекса — штраф до пяти минимальных размеров оплаты труда.

Всем гражданам, имеющим право на отсрочки от воинского призыва, следовало до 1 апреля предоставить в **Кунцевский объединенный военный комиссариат** по адресу: Партизанская, дом 19 необходимые документы, чтобы не вступать в конфликт с законом. Но если по каким-либо причинам это не сделано, допущенную ошибку надо исправить безотлагательно.

Юрий МУРАВЬЕВ,
член призывной комиссии района Филевский парк

Муниципальное собрание

Итоги, выводы, решения

Итак, задание прошлого года по призыву в Вооруженные Силы России выполнено. Однако из этого вовсе не следует, что достигнут некий перелом, позволяющий оценить ситуацию более оптимистично. Нет, все остается примерно на том же уровне: подавляющее большинство подлежащих призыву по-прежнему не рвется на военную службу, многих приходится разыскивать с помощью милиции и даже обращаться в прокуратуру в случаях злостного уклонения некоторых призывников от службы в армии.

Однако результат обращений военкомата в милицию, в том числе и ОВД «Филевский парк», практически нулевой. Так, согласно прозвучавшей на заседании МС информации, за время осеннего призыва прошлого года в ОВД было направлено 310 персональных обращений, которые положено «отработать» в месячный срок, а «отработано» за указанное время — 0. Правда, в результате розыска нерадивых призывников благодаря усилиям милиции в военкомат доставлено 13 человек, но и тут произошла путаница, поскольку доставка осуществлялась по не уточненным спискам.

Полным фиаско завершилась и попытка военкомата призвать уклонистов к порядку именем Закона. В данном случае имеются в виду материалы, направленные в прошлом году Кунцевским ОВК в Дорогомилловскую межрайонную прокуратуру в связи с уклонением отдельных лиц от призыва в армию. Однако никакого ответа из прокуратуры в военкомат не поступило.

Столь же неутешительны результаты взаимодействия с ДЕЗ (Дирекцией единого заказчика), на которую возложены обязанности оперативно оповещать граждан, подлежащих призыву. Но работа эта, судя по всему, проводится формально, соответственно, и отписки поступают в военкомат стандартно-формальные, типа — «не проживает», «по месту жительства не обнаружен» и т.д.

Разумеется, у каждой из вышеперечисленных служб и организаций есть свои объяснения причин, почему дело обстоит именно так. Напрашивается знакомый вывод, что пора навести порядок, спросить надлежющим

образом с должностных лиц. Но и причины эти давно известны, и выводы — тоже, а воз, как говорится, и ныне там. Значит, помимо порядка и дисциплины в исполнении должностных обязанностей нужны еще какие-то, может быть, даже более действенные меры. Ведь ясно же, что тот, кто уклоняется от призыва в армию, и служить будет соответствующим образом. А много ли проку в таких защитничках?!

На этих других мерах и сосредоточили внимание депутаты муниципального Собрания.

— Не ловить надо, а убеждать, — сказала, к примеру, депутат Т.Шашурина, — проводить встречи допризывной и призывной молодежи с теми, кто уже отслу-



жил в армии, показывать на живых примерах, что она дает в воспитании самостоятельности, характера, подлинно мужских качеств.

Таких примеров, надо сказать, немало. Есть они и в нашем районе. Особенно выделяются в этом отношении воспитанники ПУ-39 (это учебное заведение входит сегодня в состав политехнического колледжа №42), которые либо уже прошли службу, либо в настоящее время служат в рядах Вооруженных Сил РФ — как правило, в пограничных войсках и военно-морском флоте. Их образцовая служба отмечена многими благодарственными письмами, направленными командованием войсковых частей, где ребята достойно выполняли свой воинский долг, и родителям, и в училище. Этот результат во многом объясняется традиционно высоким уровнем военно-патриотического воспитания учащихся ПУ-39. Об опыте этой работы, кстати, на заседании МС коротко рассказал директор училища Н.Кудашов.

О значимости военно-патри-

отического воспитания подрастающего поколения, продуманной работе с молодежью призывного возраста говорили заместитель главы управы района В.Орлов, депутаты муниципального Собрания и другие участники заседания. Отмечалось, в частности, что надо больше знакомить будущих защитников Отечества с повседневной жизнью воинских частей, с условиями солдатской службы. Знакомить на конкретных примерах с выездами в войсковые части. У нас же, к сожалению, с подачи некоторых СМИ пока преобладает информация о «дедовщине» и прочих негативных явлениях, которая тенденциозно чернит всю Армию в целом. Отмечалось также необходимость неформального подхода к работе с призывниками. Почему бы, к примеру, не сделать нормой участие депутатов муниципального Собрания в проходах призывников района на военную службу, вручать каждому из них при отправке в войсковые части, скажем, почтовые наборы (конверты, бумага для письма, авторучки с символикой муниципального образования), напутственное письмо. В свою очередь муниципалитету следует расширить уже имеющуюся практику поздравления солдат в день их рождения и в связи с государственными праздниками. Ведь каждый, кто служил в армии, хорошо знает, насколько значимы подобные знаки внимания, как они взбадривают, скрашивают нелегкую солдатскую жизнь.

Эти и многие другие мысли, высказанные на заседании МС, легли в основу принятого депутатами решения по первому вопросу повестки дня. В том числе:

На муниципальном Собрании 26 апреля 2005 г. заслушать ОВД «Филевский парк» о ходе исполнения совместного приказа ВКГМ и ГУВД г. Москвы № 311/612 от 15.10.2003 г.

Просить Дорогомилловскую межрайонную прокуратуру (Яшенкова В.М.) информировать муниципальное Собрание 26 апреля 2005 г. об основаниях отказа в возбуждении уголовных дел по материалам за период с 01.01.04 г. по 18.01.05 г., поступившим в адрес прокуратуры из ОВК Кунцевского района ЗАО г.Москвы.

Юрий ЮДИН,
Руководитель
муниципального
образования
Филевский парк

Комментарий к документу

СВЕРХЗАДАЧА ДЕПУТАТОВ

С программой мер по социальной защите жителей и развитию социальной сферы муниципального образования Филевский парк на 2005 год, которая была опубликована в предыдущем номере «Вестника «ФП», ознакомились многие жители района. Название этого документа говорит само за себя. Для нас, депутатов муниципального Собрания и муниципалитета нашего муниципального образования, данная Программа имеет очень большое значение, поскольку отражает и социальную направленность нашей работы, и важнейшие принципы местного самоуправления. Важно и то, что в нашей практике это уже вторая такая программа. Первая, напомним, была разработана и полностью реализована в прошлом году.

О том, что сделано в рамках той предыдущей Программы, в средствах массовой информации сообщалось достаточно подробно. Были и отклики жителей муниципального образования, причем, надо сказать, не только положительные. Некоторые из них высказывали мнение, что приоритеты в нашей социальной Программе выбраны не совсем удачно, что на те или иные цели следовало бы выделить больше средств. Вовсе не намерен оспаривать это суждение, поскольку определенная доля истины в них все же есть. Вместе с тем, считаю необходимым дать в этой связи некоторые пояснения.

Дело в том, что круг реальных полномочий внутригородских муниципальных образований Москвы, пока значительно уже того, что значится в их Уставах. Да, согласно этому основополагающему документу к предметам их ведения относятся, например, содержание, и пользование жилищным фондом и нежилыми помещениями, организация содержания и эксплуатации объектов социальной сферы, образования, здравоохранения, культуры, физкультуры и спорта, находящихся в муниципальной собственности, и многое другое. Но полномочия муниципальным образованиям передаются постепенно, по мере развития системы местного самоуправления. Соответственно и бюджеты их очень ограничены.



В бюджетных статьях расходов муниципальных образований нет подавляющего большинства пунктов, которые фигурируют в нашей социальной Программе. Вот поэтому она и формируется главным образом за счет привлеченных средств, то есть той финансовой и материальной помощи, которую на добровольной основе оказывают в решении социальных вопросов муниципального образования различные предприятия, организации, коммерческие структуры и физические лица. Бюджетные же сред-

ства здесь составляют очень незначительную часть.

В этом году оказать такую поддержку для социальной Программы нашего муниципального образования выразили готовность корпорация «ВИТ», сеть магазинов SPAR, ООО «Акварель», ООО «Монсеньор-Прима», парикмахерская «Пятачок-М», депутаты муниципального Собрания А.Оганов и М.Сизов, представитель малого бизнеса А.Засимов. Надеемся, что к этому благодетельному делу подключатся и такие мощные строительные структуры, как «Мосреалстрой» и компания «ФЦСР». Но пока в финансовых ресурсах муниципальное образование, повторюсь, крайне ограничено.

Правда, никто депутатов не обязывает разрабатывать социальную Программу. Наверно, поэтому в других муниципальных образованиях нашего административного округа, да и города в целом, насколько мне известно, подобных Программ нет. Но для себя мы поставили как бы сверхзадачу: социальная Программа в муниципальном образовании Филевский парк должна быть. И очень благодарны всем вышеназванным структурам и физическим лицам, которые выразили готовность оказать нам соответствующую помощь. Хотелось бы думать, что их примеру последуют и другие.

В этом году при всех обстоятельствах, о которых я говорил, мы стараемся добиться, чтобы наша Программа была шире, объемнее. В ней, заметим, есть специальный раздел «Культурно-массовые, социальные и благотворительные мероприятия в связи с празднованием 60-летия Победы в Великой Отечественной войне».

Следующая особенность нынешней Программы заключается в том, что она задумана как составляющая часть совместной программы с управой района. Иначе говоря, в районе должна быть единая социальная программа, что, на наш взгляд, вполне оправдано. Ведь в конечном счете действия и районной управы, и депутатов муниципального Собрания вместе с муниципалитетом подчинены одной цели — обеспечению комфортных условий проживания в районе, его успешному социальному развитию, своевременной помощи тем, кто в ней нуждается — это ветераны, инвалиды и представители других социально слабо защищенных категорий населения. Но если цель у нас общая, то и действовать мы должны сообща.

Выборы

Не быть заложниками чужих игр

В предыдущих номерах газеты мы уже информировали избирателей о том, что на 17 апреля 2005 года назначены дополнительные выборы депутатов муниципального Собрания муниципального образования Филевский парк в избирательном округе № 1.

Считаю необходимым дать по этому поводу дополнительные разъяснения.

В марте 2004 года в муниципальном образовании Филевский парк жителями были избраны 12 депутатов муниципального Собрания, которые заместили все вакантные депутатские мандаты. Избранное Собрание по праву стало считаться одним из лучших, если не лучшим в Москве, по организации работы, конструктивному настрою и эффективности выполнения принятых решений.

Однако, менее чем через 2 месяца после выборов досрочно прекратил свои депутатские обязанности Вольнов В.В. — он сменил место работы и стал Руководителем муниципалитета. Ещё через полгода депутат Олейник А.Н. перешёл на работу в качестве Главы Управы одного из городских районов. И также сложил с себя депутатские обязанности.

Таким образом, из трёх избранных жителями депутатов в избирательном округе № 1 двое покинули свои места. Избирательная комиссия муниципального образования обязана была назначить дополнительные выборы на замещение двух освободившихся депутатских мандатов.

Избирательная комиссия муниципального образования сохранила границы избирательного округа № 1 и входящих в него избирательных участков. Они остались такими же, как в марте 2004 года. Перенесено только место, где будут голосовать жители избирательных участков № 2639 и № 2640, в школу № 590 на Кастанаевской ул., дом 10. Соответствующие сведения опубликованы в выпуске газеты «Вестник муниципального образования Филевский парк» № 3 (март 2005 г.). Прошу обратить на них внимание.

Комиссия рассмотрела документы, представленные претендентами, и зарегистрировала пятерых кандидатов в депутаты муниципального Собрания. Краткие сведения о зарегистрированных кандидатах представлены в названном выше выпуске газеты. Здесь же редакция газеты предоставила кандидатам бесплатную возможность разместить агитационные материалы. Ближе к выборам комис-

сия выпустит информационный плакат с официальными сведениями о кандидатах. Вся остальная работа по привлечению избирателей на свою сторону кандидаты должны провести сами.

Хочу предостеречь и кандидатов, и избирателей: агитация, то есть действия, способствующие избранию определённого кандидата, не должны возбуждать социальную ненависть или вражду. Нарушение этого положения законодательства может быть причиной отмены регистрации кандидата и выбытия его из предвыборной «гонки».

Между тем, появляются сигналы, что некоторые кандидаты предпринимают действия по организации конфликтов между жителями муниципального образования и местными властями. Используются вполне понятные противоречия интересов при новом строительстве, организуется противостояние по ещё не решённым социальным вопросам и т.д.

Механизм прост: среди недовольной группы жителей как бы ненароком появляется кандидат, его доверенный человек, которые начинают играть роли «активного вождя», «специалиста» или «представителя другой группы недовольных». Возглавив движение, агитаторы провоцируют людей на принятие компромиссов, предлагаемых властями, всячески способствуют разрастанию конфликтов.

Люди, которые последуют за такими агитаторами, становятся заложниками ситуации. При любом развитии событий они втягиваются в ненужную борьбу, а в день голосования отдадут голоса «своему» кандидату. Собственно, тому большего и не надо.

Такие приёмы ведения агитации известны давно. Они не только незаконны. Считаю аморальными, когда кандидат в народные депутаты втягивает людей в конфликты (из которых потом очень трудно выйти) только для достижения своих эгоистических целей.

Избирательная комиссия будет контролировать предвыборные действия кандидатов. К нарушителям будут применены жёсткие санкции. А избирателям желаю скорейшего наступления по-настоящему тёплой солнечной погоды, хорошего настроения и достойных кандидатов во власть.

А.САМСОНОВ,
Председатель избирательной
комиссии
муниципального образования
Филевский парк

Спорт для всех

Победителями стали москвичи



мастер спорта по настольному теннису. «Среди вас нет проигравших, — подчеркнул она, — ведь настольный теннис дает вам очень многое: и силу воли, и дружбу — отношения, зародившиеся в спортивном коллективе, складываются на многие годы. Хотелось бы пожелать, чтобы вы никогда не расставались с этим замечательным спортом».

Почетное право объявить победителей и призеров соревнований главный судья соревнований предоставил А.Хохлову, судье международной категории. Безусловное лидерство в этом году принадлежит москвичам: первое место в общекомандном зачете и среди девушек, и среди юношей заняла сборная команда «Москва-1». В отличие от прошлого года, на этот раз победителям были вручены сразу два кубка — девушкам и юношам. На почетном втором месте в общекомандном зачете среди девочек — команда из Старой Купавны (Московская область), сре-

ди юношей — сборная команда Тверской области. Третье место в общекомандном зачете заняла команда девочек из города Брянска, среди юношей — команда города Тулы. В личном зачете рейтинг победителей практически совпал с результатами выступлений команд.

Кроме медалей и почетных грамот, победители соревнований увезли с собой призы: команды-победительницы — сетки для настольного тенниса, спортсмены — рюкзаки, фирменные полотенца, бейсболки. Но этим дело не ограничилось. Были отмечены и тренеры. Спецприз, ставший сюрпризом, был вручен О.Нехаевой из Череповца, которая привозит команду на соревнования уже шестой год подряд, точно так же как Н.Трифоновна из Твери. Добрые слова прозвучали в адрес всех тренеров без исключения, и это было абсолютно справедливо.

В спортивном зале Московской городской станции юных туристов, которая расположена в нашем районе, 25 марта состоялись завершающие соревнования VI Открытого Кубка России по настольному теннису среди детско-юношеских клубов, организаторами которого выступили столичный Департамент образования и городской Дворец творчества детей и молодежи «На Полянке». В турнире приняли участие 276 юных спортсменов из 11 российских регионов.

Как отметила председатель Межрегиональной детской организации любителей настольного тенниса, руководитель детского теннисного клуба «ТОПС» Н.Гнатюк, в этом году значительно вырос уровень спортивного мастерства игроков. Если раньше достаточно было иметь 3-й взрослый разряд, чтобы попасть в тройку призеров (речь идет о самых младших участниках), то теперь это лишь стартовый уровень. А в старшем возрасте играют уже кандидаты в мастера спорта. Есть немало ребят, которые буквально выросли на этих соревнованиях, приезжают в Москву шестой год подряд.

Открывая церемонию награждения победителей соревнований, представитель Дворца творчества детей и молодежи «На Полянке» Н.Кожевникова сделала акцент на том, что в этом году турнир был особым — он был посвящен грядущему 60-летию Великой Победы. «Мы с радостью отмечаем ваше стремление к совершенству, спортивные достижения и сплоченность команд. Желаем вам новых свершений и надеемся, что обязательно встретимся с вами в следующем году», — напутствовала Наталья Алексеевна юных спортсменов.

От лица муниципального образования Филевский парк ребят, их тренеров и гостей турнира приветствовала Ольга Владимировна Петрова, депутат муниципального Собрания,

